

《开漳圣王陈元光》剧组在台举行新闻发布会

罗豪才、陈云林、中华全国台湾同胞联谊会分别发贺信

信阳消息(特派记者 向炜)应中华侨联总会的邀请,信阳市豫剧团一行40余人,于5月22日抵达台湾,并于当天下午在台北市台湾师范大学进修推广学院讲堂举行《开漳圣王陈元光》新闻发布会。发布会由中华侨联总会主持。发布会首先宣读了十届全国政协副主席、中国河洛文化研究会顾问罗豪才,中国河洛文化研究会会长、海峡两岸关系协会原会长陈云林,中华全国台湾同胞联谊会分别发来的贺信。

作为中原文化和闽南文明的实

际播火者陈元光,被后世尊为“开漳圣王”。他的故事在中国福建、广东、台湾和新加坡、马来西亚等东南亚国家华人社区被广为流传。“开漳圣王”香火远播世界各地,成为一种草根文化。据统计,仅在台湾,祭祀陈元光的庙宇就有300多座。

新闻发布会上,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中介绍了信阳市情。她说,据资料统计,每5户台湾居民中,有4户先民来自信阳固始。固始被公认为“唐人故里、闽台祖地”,台谚曰:“陈林半天下,黄郑排满街。”陈、林、黄、郑四大姓来台

始祖均来自信阳固始,造就了“台胞访祖到福建、漳江思源怀固始”的“根文化”现象,印证了海内外姓氏文化研究者、历史与考古学家研究和考证得出的结论:“豫闽台1000多年前是一家”,“台湾同胞的祖根500年前在福建,1300年前在河南固始”。这次《开漳圣王陈元光》剧组赴台演出,是在先后赴郑州、杭州以及粤、闽两省六市演出,受到了国家、省、市领导和演出所在地的高度评价及悉心指导之后的又一次文化交流之旅,旨在让台湾的中华儿女通过这台戏听到熟悉

的乡音,感受浓浓的乡情,希望能让更多的乡亲通过观看该剧,进一步正确认识和理解中华民族合和相融的历史根脉,认同一脉相承的文化背景。我们将不负重托,以最好的精神状态、最高的水平,为台湾人民奉献出一台精品大戏,为弘扬根亲文化、河洛文化,加强对外文化交流搭建平台。

本次率团来台湾演出的总团长张冬梅介绍了该剧剧情。她说,豫剧《开漳圣王陈元光》通过老百姓喜闻乐见的艺术形式,再现历史事实,延续对陈元光的纪念。该剧始终贯穿

着“根亲文化”的脉络,热情讴歌陈元光父子带领87姓信阳固始乡亲开漳建漳的丰功伟绩,集中表现中原与闽地自古血脉相连、同根共祖的鲜明主题,拉近了中原与闽南、台湾以及东南亚的感情。

新闻发布会上,陈元光和魏敬夫人的扮演者接受了媒体的访问。中央驻台有关新闻单位以及台湾当地等多家媒体的记者参加了新闻发布会。

据悉,该剧自5月23日起,分别在台湾的宜兰、南投、云林、凤山及台北市各地进行公演。



入夏以来,为给市民提供一个优美的游园环境,市园林局结合夏季工作特点,全面加强日常管理养护工作。在做好卫生清扫、全天候保洁的基础上,重点加强夏季消杀工作,遏制蚊虫滋生。同时,持续加强绿化修剪、清除杂草工作,为市民营造优美的休闲娱乐环境。图为艺术团正在风景优美的奥林匹克公园演出。
本报记者 黄慧 摄

河南高考加分政策出台 省级优秀学生能加20分 我市212名考生获加分资格

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆)近日,我省出台了高考考生加分政策,符合条件者可以获得5分、10分、20分不等的加分。昨日,记者从市招办获悉,在今年我市55672名考生当中,有212人获得了加分。

根据省招办出台的政策,获得省级优秀学生称号者、思想政治品德方面有突出事迹者、获全国中学生学科奥林匹克竞赛省赛区一等奖或全国决赛一、二、三等奖者等在统考成绩总分基础上加20分投档;归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷、港澳同胞及其眷属、自谋职业的退役士兵将在统考成绩总分基础上加10分投档;少数民族考生、南水北调中线工程丹江口水库移民考生在统考成绩总分基础上加5分投档。

据市招办的统计数据,我市有212名考生获得此资格。其中加20分的有10人,分别为国家二级运动员4人、省优秀学生6人;加10分的有13人,都属归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷、港澳同胞及其眷属类别;除此之外,还有189位少数民族考生,获得了5分的加分。

虽然今年我省出台的高考加分政策,增加了入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女类别,但是据市招办工作人员介绍,主要由于我市高考报名人数下降,获得加分的人较往年有一定的减少。



目前正值小麦收割时期,平桥区长台关乡政府采取有效措施,乡干部分片包干深入田间地头,及时指导农民搞好夏收夏种及安全生产工作。图为该乡冯楼村农民正在抢天夺时收割小麦,确保丰产丰收。
常宣 摄

创先争优创佳绩 再接再厉攀高峰

市污水处理公司运行管理再上新台阶

信阳消息(记者 黄慧)污水处理能力的提升,直接关系到人居环境和市民的生活健康,关系到信阳市“母亲河”淮河的保护。日前,在河南省环境保护厅组织的全省城镇污水处理厂污染防治设施运行管理创先评优评比活动中,信阳市污水处理公司在全省153家污水处理厂中脱颖而出,成为全省十家获得“先进单位”荣誉称号的污水处理厂之一,为信阳市环境保护工作赢得了荣誉。

自开展创先评优活动以来,市污水处理公司紧紧围绕“立足基层岗位

突破创新”的思路,以“提升污水处理工作水平,确保安全稳定运行”为宗旨,按照活动实施方案的要求,围绕考核评比细则,开拓运营管理方式,强化岗位责任,不断提升自身污染防治设施运行管理水平,努力增加节能减排空间,并结合实际,多措并举、扎实开展,实现了污水处理规范化的运营。迅速成立了领导小组并实行责任制,确保活动严格落实;制订了详细的活动方案,推动活动深入开展;针对考核细则开展了详细的自查自纠工作,保证了污水处理设施的平稳运行;针对污

水处理实际,修改制订了53项规章制度,实现了污水处理的科学化管理、规范化运营。

市污水处理公司的相关负责人表示,此次获得“河南省污水处理厂设施运行管理创先评优先进单位”荣誉称号,既是对公司开展创先评优活动成绩的肯定,也是对广大职工拼搏奉献,争创一流业绩的鼓励和鞭策,在今后工作中,市污水处理公司将继续秉承“诚信、兼容、高效、敬业”的公司精神,开拓进取、创先争优,为建设魅力信阳,保护环境作出应有的贡献。

息县 2013 年农村公路改造工程 资格预审公告

1. 招标条件
本招标项目息县2013年农村公路改造工程已由豫发改投资〔2013〕477号批准建设,项目业主为息县交通运输局,建设资金来自国省补助资金及政府配套。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标,现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请。现将招标有关事项公告如下:

2. 项目概况及标段划分
项目名称:息县2013年农村公路改造工程。
建设地点:息县境内
建设规模:53.6公里
计划工期:180天
标段划分:

合同段	序号	项目名称
XXNC-1	1	息县2013年农村公路改造工程
建设规模(KM)	主要建设内容	工期(月)
53.6公里	路基、路面及小桥涵配套	6

3. 申请人资格要求

3.1 本次资格预审要求申请人具备公路工程施工总承包二级及以上(含二级)的施工单位资质,优良业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。

3.2 本次资格预审不接受联合体资格预审申请。

3.3 各申请人可就上述标段中的1个标段提出资格预审申请。

3.4 具有投资参股关系的关联企业,或具有直接管理和被管理关系的母子公司,或同一母公司的子公司,或法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人,不得同时对同一标段提出资格预审申请。若出现上述情况,先购买资格预审文件者为有效申请人。

4. 资格预审方法
本次资格预审采用合格制。

5. 资格预审文件的获取

5.1 请符合上述条件的申请人于2013年5月27日至2013年5月31日(法定公休日、法定节假日除外)每日上午8时00分至12时00分,下午3时00分至6时00分(北京时间,下同)持营业执照、资质证书、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到息县交通运输局五楼会议室购买资格预审文件。

5.2 资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。

6. 资格预审申请文件的递交
6.1 递交资格预审申请文件的截止时间(申请截止时间,下同)为2013年6月7日10时00分,申请人应于2013年6月7日10:00前将资格预审申请文件递交至息县交通运输局五楼会议室。

6.2 逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。

7. 资信保证金
申请人在递交资格预审申请文件前,应按申请人须知规定提交人民币10万元的资信保证金。

8. 发布公告的媒介
本次资格预审公告同时在信阳日报(发布公告的媒介名称)上发布。
招标人:河南省息县交通局
地址:息县淮河路北段
联系人:任春光 霍艳艳
电子邮件:xxjtxmb@163.com
电话:13703760850 13937645316
传真:0376-5855801
息县交通运输局
2013年5月24日